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У США на авіашоу зіткнулися два
військові літаки
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  18 травня 2026, 01:25

Фото: Скріншот з відео
Ллітаки ВМС США зіткнулися в повітрі і розлетілися на друзки

Загальна вартість літаків, які зазнали аварії, перевищує 100
мільйонів доларів. Обидва екіпажі безпечно
катапультувалися.
 
Два військові літаки США зіткнулися під час авіашоу Gunfighter Skies, що проходило на
авіабазі Маунтін-Хоум в штаті Айдахо. Обидва пілоти встигли катапультуватися після
аварії. Про це повідомили очевидці в неділю, 17 травня.
 
У повітрі зіткнулися бойові літаки ВМС США - Boeing F/A-18E/F Super Hornet
(багатоцільовий палубний винищувач) та Boeing EA-18G Growler (літак
радіоелектронної боротьби). Їхня загальна вартість перевищує 100 млн доларів.
 
У соціальних мережах з’явилося відео, на якому зафіксовано момент зіткнення. Літаки
спочатку зіштовхнулися, після чого загорілися та розлетілися на уламки. На кадрах
також видно чотири парашути - це свідчить про те, що екіпаж успішно залишив борти
літаків перед їхнім падінням.
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Як повідомляє місцеве джерело Idaho Statesman, всім членам екіпажу вдалося вижити
після аварії. Їхній стан оцінюють як задовільний. Авіабазу тимчасово закрили, а
рятувальні служби оперативно прибули для ліквідації пожежі та з’ясування обставин
події.
 
За повідомленням військових, буде проведено детальне розслідування причин цього
інциденту, що трапився на другий день традиційного авіашоу.
 
Раніше повідомлялося, що в штаті Техас, США, 1 травня сталася авіакатастрофа,
внаслідок якої загинули п’ятеро осіб. На борту невеликого літака перебували четверо
гравців у піклбол та пілот. 
 
На авіашоу у ПАР розбився літак
 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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